

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ—РОССИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы администрации Железнодорожного района

от 26.10.92г. № 305

г. Екатеринбург

Об открытии музыкальной школы в пос.Северка.

Учитывая многочисленные просьбы граждан, а также наличие квалифицированных педагогических кадров в вечерней хозрасчетной музыкальной школе поселка Северка, невозможность ее дальнейшего функционирования на хозрасчетных началах,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Открыть 7-летнюю музыкальную школу № 18 с 1 января 1993 го в п.Северка на базе вечерней хозрасчетной музыкальной школы с контингентом 50 учащихся по адресу: пос.Северка, ул.Юбилейная, 7-а.

2. В соответствии с решением малого Совета народных депутатов расходы на содержание музыкальной школы предусмотреть в бюджете Северского поселкового Совета.

3. Районному отделу (Ковырзина Г.К.), главе администрации пос.Северка Щеглову А.М. при подготовке проекта бюджета 1993 года предусмотреть средства на капитальный ремонт и оборудование школы.

4. Отделу культуры (Леонова Г.Г.), администрации поселка Северка до 01.01.93 разработать штатное расписание и смету расходов по музыкальной школе на 1993 год.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на зам.главы администрации К.В.Багаева.

Глава администрации

А.З.Клименко

